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15 Απριλίου 2021 
 
 
 
Διευθυντές/ Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων 
Μέσης Γενικής (Λυκείων) Eκπαίδευσης και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 
 

Θέμα: 5ος Διαγωνισμός Παραγωγής Γραπτού Λόγου  
για θέματα Ευρωπαϊκής Ένωσης για τη Β΄ Λυκείου 

 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια ταυτάριθμης εγκυκλίου με ημερομηνία 

9 Μαρτίου 2021, το θέμα του εν λόγω Διαγωνισμού ορίζεται ως ακολούθως: 

 

«Το Ψηφιακό Σχολείο αποτελεί βασικό συστατικό του οράματος του Νέου Σχολείου. Στην 

εισαγωγή του σχεδίου δράσης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την ψηφιακή εκπαίδευση 

(2021-2027) σημειώνεται ότι το σύστημα εκπαίδευσης και κατάρτισης αποτελεί ολοένα και 

μεγαλύτερο μέρος του ψηφιακού μετασχηματισμού και μπορεί να αξιοποιήσει τα οφέλη 

και τις ευκαιρίες που αυτός προσφέρει. Με πρωτοπόρο την Ευρωπαϊκή Ένωση ο 

ψηφιακός μετασχηματισμός στην εκπαίδευση θα γίνει από όραμα πραγματικότητα». 

 

Ως μαθητές και μαθήτριες της Ευρώπης, και με βάση την πρόσφατη εμπειρία της 

τηλεκπαίδευσης, να παρουσιάσετε την άποψή σας (σε δοκίμιο 400-450 λέξεων) σχετικά 

με τα οφέλη και τους πιθανούς κινδύνους που ενέχει ο ψηφιακός μετασχηματισμός στον 

τομέα της εκπαίδευσης. 

 



 

Επισημαίνεται ότι στο δοκίμιο δεν θα πρέπει να αναγράφεται ή να υποδηλώνεται με 

οποιονδήποτε τρόπο η ταυτότητα των μαθητών/ μαθητριών και του Σχολείου. 

Υπενθυμίζεται ότι μόνο για φέτος, λόγω των ιδιαζουσών συνθηκών που έχει 

δημιουργήσει η πανδημία, η συμμετοχή των μαθητών/ μαθητριών της Β΄ Λυκείου 

των σχολείων που ανήκουν στο Πρόγραμμα «Σχολείο Πρεσβευτής του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου - European Parliament Ambassador School 

Programme (EPAS)» τίθεται σε προαιρετική βάση, όπως ισχύει για όλα τα 

υπόλοιπα σχολεία, τα οποία δεν ανήκουν στο Πρόγραμμα. 

 

Τα αρτιότερα κείμενα (ένα από κάθε σχολείο) θα πρέπει να σταλούν στη Διεύθυνση 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης (Γραφείο ΓΕΜΕ, 407Α), υπόψη της Δρος Ειρήνης 

Παρασκευά Ροδοσθένους, Π.Λ.Ε. Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, το αργότερο μέχρι την 

Τετάρτη 12 Μαΐου 2021 (σφραγίδα ταχυδρομείου). 

 

Το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Κύπρο θα βραβεύσει τους/τις 12 

(δώδεκα) μαθητές/μαθήτριες, των οποίων τα δοκίμια θα διακριθούν παγκύπρια, με 

συμμετοχή τους σε Σύνοδο της Ευρωβουλής των Νέων, γνωστής ως EUROSCOLA, 

στην έδρα του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο, κατά τη σχολική χρονιά 

2021- 2022, υπό την αίρεση ότι τα επιδημιολογικά δεδομένα θα το επιτρέψουν. 
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Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 
Διευθυντής 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
Διευθυντής 

Μέσης Τεχνικής, Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
και Κατάρτισης 


